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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran hattında yeniden devreye giren ateşkes

beklentisi, Hürmüz Boğazı’nın gelecekteki yönetimine ilişkin belirsizlikler,

Fed’in faiz artırımı fiyatlamaları ana gündem başlıklarını oluştururken,

diplomasiye yönelik iyimserlikle risk iştahında sınırlı toparlanma görülüyor.

Geçen hafta teknoloji hisselerinde yaşanan sert satışların ardından ABD

vadelileri bugün pozitif bir görünüm sergiliyor.

ABD ve İran’ın hafta sonu Hürmüz Boğazı çevresindeki karşılıklı saldırıları

durdurma ve teknik görüşmelere yeniden başlama konusunda anlaşmaya

vardığı yönündeki haberler, piyasalarda jeopolitik risk primini kısmen

azalttı. Axios’a göre tarafların Katar’da gerçekleştirmeyi planladığı

görüşmelerin odağında, gemilerin serbest geçişinin sağlanması ve

boğazdaki anlaşmazlıkların çözülmesi bulunuyor. Hürmüz Boğazı’nın uzun

vadeli yönetimi de müzakerelerin temel anlaşmazlık başlıklarından biri

olmaya devam ediyor. İran ile Umman arasında kurulan Ortak Hürmüz

Komitesi’nin Maskat’ta gerçekleştirdiği ilk toplantıda seyrüsefer

düzenlemeleri, kıyıdaş ülkelerin hakları ve boğazın gelecekteki yönetimi

ele alındı. Bu gelişme, ticari geçişlerin sürdürülmesine yönelik teknik bir

mekanizma kurulabileceğine işaret ederken, İran’ın boğaz üzerindeki

rolüne ilişkin taleplerinin ABD’nin serbest geçiş yaklaşımıyla ne ölçüde

uyum sağlayacağı belirsizliğini koruyor.

Hisse senetleri tarafında, geçtiğimiz hafta Nasdaq’ta görülen sert düşüşün

ardından teknoloji hisseleri halen kırılgan bir görünüm sergiliyor. Nvidia,

Alphabet, Meta, Apple ve Amazon gibi büyük teknoloji şirketlerinde

görülen satışlar, yapay zeka yatırımlarının finansman maliyetleri ve yüksek

değerlemelere ilişkin endişeleri yansıttı. SpaceX hisseleri de halka arz

sonrası yükselişin ardından sert gerilerken, şirketin 6 Temmuz itibarıyla

Nasdaq 100 endeksine dahil edilmesinin pasif fonlardan önemli miktarda

alım yaratabileceği beklentisi kısa vadeli destek unsuru olarak öne çıkıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri pozitif ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 73,3 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.040

$ civarında. Bitcoin 60.200 $, Ethereum ise 1.590 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 17:30'da Dallas Fed imalat

endeksi açıklanacak. Ayrıca, TSİ 20:30'da Avrupa Merkez Bankası Başkanı

Lagarde'ın konuşması izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 20:30 | AB | AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

FIFA'nın sponsorluk kuralları markalara beklenmedik reklam fırsatı yarattı. FIFA'nın Dünya Kupası kapsamında resmi 

sponsor olmayan markaların stadyumlardaki görünürlüğünü azaltma çabası, Levi's (LEVI), Heinz (KHC) ve Gillette (PG) gibi 

şirketler için beklenmedik bir pazarlama fırsatına dönüştü. Markalar, üzeri kapatılan logolarını sosyal medyada mizahi 

kampanyalara dönüştürerek turnuva boyunca önemli görünürlük elde etti.

Grok 4.5, SpaceX ve Tesla'da test edilmeye başlandı. Elon Musk, xAI tarafından geliştirilen Grok 4.5 modelinin SpaceX (SPCX) 

ve Tesla'da (TSLA) kapalı beta testlerine başladığını açıkladı. Musk ayrıca yıl sonuna kadar her ay sıfırdan eğitilmiş yeni yapay 

zeka modelleri yayımlamayı hedeflediklerini belirtti.

British American Tobacco, 5.500 kişiyi işten çıkaracak. British American Tobacco (BTI), yapay zeka destekli dönüşüm 

programı kapsamında küresel iş gücünün yaklaşık %20'sine denk gelen 5.500 çalışanıyla yollarını ayıracağını açıkladı. Şirket 

ayrıca 3.500 pozisyonu stratejik iş ortaklarına devrederek 2028 yılına kadar yıllık 600 milyon sterlin ek tasarruf sağlamayı 

hedefliyor.

ABD, Abbott hakkındaki cezai soruşturmayı kapattı. ABD Adalet Bakanlığı, Abbott Laboratories (ABT) hakkında bebek 

maması üretim tesisine ilişkin yürütülen cezai soruşturmayı kapatma kararı aldı. Sürecin bundan sonraki aşamasında şirketin 

yalnızca sivil yaptırımlarla karşı karşıya kalması bekleniyor.

Google, kapasite kısıtları nedeniyle Meta'nın Gemini kullanımını sınırlandırdı. Financial Times'ın haberine göre Google 

(GOOG), artan yapay zeka işlem gücü talebi nedeniyle bazı müşterilerine yönelik Gemini kullanım kısıtlamaları uygularken, bu 

durumdan en fazla etkilenen şirketlerden biri Meta (META) oldu. 

Baidu'nun çip birimi 50 milyar dolar değerlemeyle halka arz hazırlığında. Baidu'nun (BIDU) yapay zeka çip iştiraki 

Kunlunxin'in yaklaşık 50 milyar dolar değerleme üzerinden Hong Kong'da halka arz hazırlığında olduğu belirtildi. 

Toy Story 5 gişe liderliğini sürdürürken Supergirl beklentilerin altında kaldı. Disney ve Pixar'ın (DIS) Toy Story 5 filmi ikinci 

haftasında da güçlü performansını sürdürerek dünya genelinde 585 milyon dolar hasılata ulaştı. Warner Bros.'un (WBD) yeni DC 

filmi Supergirl ise beklentilerin altında kalan açılışıyla şirketin süper kahraman stratejisine ilişkin soru işaretlerini artırdı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,04 azalarak 7.354,02 puanda nötr tamamladı. Küresel piyasalar, hafta

sonu ABD - İran arasında artan gerilime rağmen yeni haftaya sakin ve moralli bir başlangıç yapıyor. Bloomberg’de paylaşılan 12

aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.905 puan ile dolar bazında %21,1 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan

yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Constellation Energy Corporation (CEG) – Elektrik üretimi ve enerji tedariki alanında faaliyet gösteren entegre bir enerji

şirketidir. Düşük karbonlu üretim portföyü ve nükleer enerji varlıkları sayesinde ABD elektrik piyasasında önemli bir üretici

ve tedarikçi konumunda bulunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

363,27 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %37,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL, ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 304

USD direnç, 244 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Hasbro Inc. (HAS) – Oyuncak, masa oyunları ve eğlence içerikleri geliştiren küresel bir tüketici ürünleri şirketidir. Güçlü marka

portföyü ve fikri mülkiyet varlıkları sayesinde fiziksel ürünler ile dijital eğlence alanlarında geniş bir faaliyet göstermektedir.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 113,73 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına

göre %33,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede

önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için

14 analist AL tavsiyesi, 2 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 96,6 USD direnç, 82,3 USD ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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